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Dissetè Concurs de Programació de la FME (2020-12-21)

És tradició que els enunciats del concurs d’Algorı́smia estiguin relacionats amb el SWERC,
el concurs de programació en què participen equips de la UPC, entrenats pel professor Oak,
i que normalment estan compostos per estudiants de la FME. (Amb l’excepció l’any passat
d’un fı́ber que per sort ja s’ha redimit.)

Els equips UPC hi solien obtenir bons resultats, però sembla que les noves generacions no
estaran a l’altura. Considerem, per exemple, els resultats de l’últim SWERC, i comparem
la posició d’UPC-3 amb algun altre equip “random”, anomenem-lo X, el qual ho va fer
lleugerament millor. Les posicions dels dos equips són nombres de dos dı́gits. A més, la
suma dels dos nombres és igual a deu cops la diferència entre el més gran i el més petit, i la
diferència entre el més gran i el més petit és igual al nombre de divisors del més gran.

Donades aquestes dades, quines van ser les posicions dels dos equips?

Entrada

Aquest problema no té entrada.

Sortida

Escriviu dues lı́nies, la primera amb la posició de l’equip UPC-3 a l’últim SWERC, i la segona
amb la posició de l’equip X.

Per exemple, si les posicions fossin 42 i 23, caldria escriure

42

23
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